
 

GreenTech Challenge 2025 

Εγγραφείτε στο Πρόγραμμα Πράσινης Καινοτομίας 

-έως 20/12- 

 

Αγαπητά μέλη του ΕΜΠ, 

Ξεκινάει και φέτος το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Κυκλική Οικονομία, Πράσινη 
Καινοτομία & Επιχειρηματικότητα», το οποίο υλοποιείται από το Κέντρο 
Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου (ΕΜΠ), σε συνεργασία με την Έδρα UNESCO για την Πράσινη 
Καινοτομία και την Κυκλική Οικονομία του ΕΜΠ, υπό την επιστημονική ευθύνη του 
Καθηγητή κ. Κωνσταντίνου Αραβώση. 

Στόχος του προγράμματος είναι να εξοπλίσει τους συμμετέχοντες με τις 
απαραίτητες δεξιότητες και γνώσεις για να ανταποκριθούν στις σύγχρονες 
απαιτήσεις της κυκλικής οικονομίας και της πράσινης τεχνολογίας. 

Το πρόγραμμα ξεχωρίζει για την ολοκληρωμένη προσέγγισή του στην κυκλική 
οικονομία και την πράσινη καινοτομία, προσφέροντας πρακτικές λύσεις που 
μπορούν να εφαρμοστούν άμεσα στις προκλήσεις των επιχειρήσεων. Μέσα από 
πραγματικές μελέτες περίπτωσης, οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να 
γνωρίσουν τις καλύτερες πρακτικές από την Ευρώπη και την Αμερική. 

Το πρόγραμμα είναι μοναδικό, καθώς συνδυάζει τεχνογνωσία από δύο ηπείρους, 
δίνοντας τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να δικτυωθούν με επαγγελματίες 
που μοιράζονται το ίδιο όραμα για το μέλλον. 

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, παρέχεται Πιστοποιητικό 
Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης που αναγνωρίζει την επιτυχή παρακολούθησή του. 

Στον νέο, Δ’ Κύκλο Διδασκαλίας, εντάσσεται και η διδακτική ενότητα: 

«Εφαρμογές Τεχνητής Νοημοσύνης στην Κυκλική Οικονομία και το Περιβάλλον – 
Εργαλεία, Εφαρμογές και Προκλήσεις», με εισηγτή τον κ. Μιχάλη Τζαμαλούκα, 
επιχειρηματία στον τομέα της τεχνολογίας με διεθνή εμπειρία στις εφαρμογές ΑΙ 
και ΙοΤ.  

        Κάνετε την εγγραφή σας έως 20/12 με έκπτωση 20%  

 
     Περισσότερες πληροφορίες & εγγραφές: 
https://e-learning.ntua.gr/programs/circular-economy-green-innovation-and-
entrepreneurship/  
 
Για οποιαδήποτε ερώτηση σχετικά με το πρόγραμμα ή τη διαδικασία εγγραφής, 
μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο: 210 7721359. 
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